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M1 Мултимедийни 

високоговорители 

Ръководство на потребителя 

 
СЪДЪРЖАНИЕ НА КУТИЯТА 
 

 
 

 

 

Говорители Дистанционно управление Ръководство 
Стерео RCA към 

3.5мм кабел 

 

 

 
Цифров оптичен кабел Аудио кабел Захранващ адаптор 

 
 

ДИОДНИ ИНДИКАТОРИ И БУТОНИ 

 

 

 

1. Управление сила на звука и звукови ефекти 
Натиснете, за да превключите между Музика->Диалог-
>Филми 
2. Регулиране на високи честоти 
3. Регулиране на бас 
4. Захранване / избор на вход 
5.Предишна песен 
6.Следваща песен 
7.ARC вход 
8.USB вход 
9.Оптичен вход 
10.SUВ изход за буфер 
11.RCA вход 
12.Извод ляв говорител 
13.Захранване 
14.Вход ляв говорител 
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ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ 
 

 
Захранване 

 
Заглушаване 

 
Звук усилване 

 
Звук намаляване 

 
Предишна песен 

 
Следваща песен 

 
Свири/пауза 

 
Режим Оптичен 

 
Режим ARC 

 
Режим Блутут 

 
Режим USB/DAC 

 
Режим RCA 

 
Режим Филми 

 
Режим Музика 

 
Режим Диалог  

 

 
ДИАГРАМА НА СВЪРЗВАНЕ 
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a) Блутут е) RCA към RCA (не е включен) 

в) USB (не е включен) f) Стерео RCA към 3.5мм аудио кабел (включен) 
с) ARC (не е включен) g) аудио кабел (включен) 
d) Цифров оптичен кабел (включен) h) Захранващ адаптор (включен) 
 

СВЪРЗВАНЕ С ТЕЛЕВИЗОР 
Метод 1,Свързване чрез оптичен 
кабел. Изберете режим Оптичен и 
настройте телевизора на аудио изход 
“PCM” (вижте раздел PCM) 
 
Метод 2, RCA към 3.5мм аудио кабел. 
Изберете режим RCA и телевизора на 
режим “PCM” 
 
Метод 3, Свързване с ARC кабел. 
Изберете режим ARC и настройте 
телевизора на режим „РСМ“ 
 

 

НАСТРОЙКА НА РЕЖИМ РСМ НА ТЕЛЕВИЗОРА 
Когато всички кабели са свързани правилно и диодния индикатор свети, но няма звук от 
телевизора или саундбара, направете следните настройки: 
1.Натиснете “Menu” на дистанционното на телевизора, за да достигнете менюто за настройки. 
2.Отидете на Аудио настройки чрез стрелките. 
3.Натиснете ОК, за да потвърдите. 
4.Отидете в “Advanced audio”, ако телевизорът ви има тази опция, изберете я и натиснете ОК. 
Ако няма – потърсете други настройки свързани със звука. 
5.Изберете „Audio Output Mode“ или “Digital Audio Output”Mode”. 
6.Настройте го на “PCM” 
7.Запазете настройките с ОК. 
 
Забележка: Всеки телевизор може да има различна подредба на менютата и имена на 
настройките. Ако горните стъпки не отговарят на вашия модел, вижте в ръководството от 
производителя на телевизора как да настроите РСМ режим. 

 
СВЪРЗВАНЕ КЪМ БЛУТУТ УСТРОЙСТВО 

Обхватът на Блутут е до 10м като намалява при наличие на обекти между двете 
свързани/свързващи се  устройства. 
 
1)Натиснете бутон ВТ на дистанционното или „Р/М“ на задния панел на активния говорител. 
2)Включете блутут на блутут устройството (телефон, лаптоп, друго) 
3)Изберете “Laudberg M1” и се свържете към тях. Когато се свържат устройствата, диодния 
индикатор мига бавно в синьо 
4)Пуснете възпроизвеждане на музика от свързаното устройство през говорителите. 
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СПЕЦИФИКАЦИИ 
Изходна мощност: 60W + 60W 
Съотношение сигнал/шум: ≥85dB(A) 
Входна чувствителност: 
Line In: 650±50mV 
ARC: 500±50FFS 
OPT: 500±50FFS 
Блутут: 700±50FFS 
Честотен обхват: 40Hz – 20KHz 
Бас говорител: 6.5 инча 
Високи: 3.5 инча 
 

ОТСТРАНЯВАНЕ НА ПРОБЛЕМИ 
 
Няма звук 

 Проверете дали индикаторът за захранване свети (говорителите са включени) 

 Опитайте да увеличите силата на звука чрез копчето или дистанционното управление. 

 Уверете се, че аудио кабелите са стабилно включени и е избран правилния аудио източник. 

 Проверете дали има сигнал от източника. 
 

Не можете да се свържете през Блутут 

 Уверете се, че говорителите са включени на режим Блутут, защото при който и да е от другите 
аудио режими не може да се свържете към Блутут. Прекъснете връзка към всички блутут 
устройства като задържите натиснат бутона за управление на звука и после опитайте отново. 

 Ефективният обхват на Блутут е до 10м, като той се влияе от наличие на предмети между 
приемника и източника. Уверете се, че сте в обхват и няма препятствия между устройствата. 

 Опитайте да се свържете с друго Блутут устройство 
 

Говорителите не се включват 

 Проверете дали сте ги включили в контакта и дали контакта има захранване. 
 
 
 

Декларация за съответствие и ръководство може да намерите на сайта ни 
www.mediatrade-bg.com 

 

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ  

Пазете документа за покупка за целия гаранционен срок, тъй като е необходим за всички 

гаранционни претенции. По време на гаранционния срок дефектните артикули ще бъдат 

ремонтирани, сменени или покупната стойност възстановена за сметка на производителя. 

Работата, извършена по гаранцията не започва нов гаранционен срок, единствено удължава 

текущия с времето, необходимо за поправка или замяна. Производителят си запазва правото 

да анулира всички гаранционни претенции за повреди или дефекти поради неправилна 

употреба, злоупотреба или външно въздействие (падане, удар, проникване вода, прах, 

замърсяване или счупване). Износващи се части (напр. акумулаторни батерии) са изключени 

от гаранцията. При получаване на рекламационни стоки, ‘‘Медиа Трейд‘‘ ЕООД си запазва 

правото да избира между подмяна, ремонт или издаване на кредитно известие. Сумата за 

възстановяване винаги се изчислява на база покупна стойност от документа за покупка. 

 

Дефектни продукти се подават за рекламация при продавача или се изпращат 
в пълна комплектовка с копие от платежния документ на адрес: 

Гр. София, бул. Иван Гешов 2Е, Бизнес Център Сердика, сграда 3, офис 212. 
Телефон за връзка: 02/920 30 75 

http://www.mediatrade-bg.com/

